Explicacion:

1. Verificacion de longitud del vector:
e Utilizamos la funcién length(a) para obtener el nimero de elementos en el vector a.

* Siel valor de mayor es mayor que la longitud del vector, se ejecuta la funcidon stop() , la

cual muestra un mensaje de error y detiene la ejecucion del programa.

2. Si el vector tiene suficientes elementos, el programa continda con el calculo del sumante y el

factorial como antes.

(length(a) < mayor) {
stop(

a <- seq(l, mayor)

Explicacion usando seq() :
1. Generacién del vector con seq() :

Usamos la funcidn seq(1, mayor) para generar un vector de nimeros que comienzaen 1y

va hasta el valor de mayor .

Esta forma es dinamica porque el vector se ajusta automaticamente a la longitud de mayor ,

por lo que siempre tendra suficientes elementos para realizar las operaciones.
2. Comprobacion (que ya no es necesaria):

* Como seq(1, mayor) siempre genera un vector del tamafio de mayor , N0 necesitas hacer

una verificacion de longitud, porque siempre coincidira con el valor de mayor .




Detalles:
1. Generacién del vector con seqg() :

* a < seq(l, mayor) generauna secuencia de nimeros que comienza en 1y termina en el

valor de mayor -

* Sj mayor = 5, el vectorseria: a = c(1, 2, 3, 4, 5).

2. No es necesaria la comprobacién de la longitud:

* Como el vector a se genera dinamicamente con la longitud igual a mayor , no es necesario
hacer una verificacion adicional para comprobar si tiene suficientes elementos. El vector

siempre tendra la longitud correcta.
3. Bucle de sumante:

* H bucle para calcular el sumante se ejecuta hasta el valor de n, utilizando solo los primeros

n elementos del vector.
4. Bucle de factorial:

* H bucle para calcular el factorial se ejecuta hasta el valor de m, operando sobre los

primeros m elementos del vector.




